

悦来复盘去年高质量考核结果 锁定重点,跑出发展加速度

本报讯 (通讯员陆振争)3月12日,悦来镇召开党委会,专题学习贯彻习近平总书记在参加江苏代表团审议时的重要讲话精神,复盘分析去年高质量考核结果,部署冲刺首季“开门红”。镇党委书记钱雷中主持会议并讲话,全体班子成员参加会议。

钱雷中指出,全面系统地分析复盘高质量考核结果,对今年更精准、更高效地开展工作具有重要意义。

各部门各单位要坚持围绕高质量考核“指挥棒”,进一步增强“竞”的高度自觉,全力冲刺首季“开门红”。

钱雷中强调,要找准冲刺坐标,增强发展自信心。以久久为功的恒心韧劲,保持今年以来各项工作持续优化、持续提升、持续向好的良好势头;以高歌猛进的冲劲拼劲,瞄准“开门红”目标任务,精准施策、全力冲刺。要锁定冲刺重点,

跑出发展加速度。紧紧围绕经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务,坚持产业兴镇不动摇,狠抓大项目、好项目,攻坚产学研项目、服务业项目;加快现代农业产业高质量发展示范园建设,抓好安全生产、生态环保、信访维稳各项工作,全面汇聚发展合力。要直面冲刺短板,助力发展高质量。坚持问题导向,把存在的短板弱项对焦到每一个具体指标、每一项具体

工作,主动补短板、补弱项、固底板,提升“木桶容量”,构建核心竞争力,推动经济社会不断朝着高质量发展目标前进。

镇党委副书记、镇长黄松波传达学习了区国有资产清查利用专项行动动员会精神。镇纪委书记张新星领学了《中国共产党纪律处分条例》。

会议听取了《悦来镇2月社会稳定风险研判月报》。

南通市委统战部来悦来调研

本报讯 (通讯员苏明月)3月20日,南通市委统战部常务副部长马建清带队来悦来调研基层统战工作。区委常委、组织部部长、统战部部长杨江华,区委统战部常务副部长、区民宗局局长朱洪,区委统战部副部长、台办主任、区侨办主任薛治安,悦来镇党委书记钱雷中等陪同调研。

在南通泉氏水果种植有限公司,调研组一行详细了解了村企共建项目——保民村泉氏水果园的产业现状、项目进展以及未来规划等情况。据悉,为解决辖区内草莓种

植零散无规模的问题,在镇统战部门的牵线搭桥下,镇商会积极建言献策,推动保民村将生产要素资源有效整合,以高端的硬件设施以及种植技术,有效提高草莓种植的产量和品质。在网络达人的推荐帮助下,草莓园在新媒体平台火出圈,草莓供不应求。马建清对统一战线助力共同富裕的农业项目表示高度肯定,希望悦来镇进一步激活乡贤人才资源,支持和引导民营企业发挥资本、技术、人才、管理等生产要素优势助力乡村振兴,切实将“统战力”转化成乡村振兴“源动力”。

调研组与南通市侨联侨商联

会会长李云岳深入交流,详细了解了海派文化内涵以及海派艺术馆发展历史,特别是市中小学劳动教育与综合实践基地——德行天下综合实践基地的创设理念和下一步运营模式。马建清充分肯定了新联会企业为地方发展建设作出的积极贡献。就做好下一步工作,他指出要做好发展规划,发挥新联会企业的行业引领作用,打造有特色有亮点的实践基地,以带动更多新的社会阶层人士为辖区经济高质量发展作出贡献。

区领导赴悦来督导安全生产

本报讯 (通讯员黄佳雷)为切实推进冶金企业专项治理和社会面小场所、消防安全治理等当前安全生产重点工作,3月5日下午,区委

常委、政法委书记姜勇赴悦来镇开展安全生产督导,镇党委副书记、镇长黄松波陪同检查。

姜勇现场查看了小区内电动自

行车停放、充电情况及楼层内消防设施,并对发现的消防栓前停放电动车及地下车库有消防栓玻璃损坏问题提出了整改要求。

在豪家大酒店,姜勇一行重点查看了燃气警报装置、消防设施与疏散通道指示标志等设施配备,发现厨房出口处应急照明设备及消防设施存在损坏及过期现象,要求立即完成整改,并对安全出口、火源管控、消防设施等方面做好常态化隐患排查整治。

在南通铭翰机械科技有限公司,姜勇询问了企业复工复产情况、参观了

重点风险点位,检查了灭火器和从业人员自身安全防护情况。姜勇强调,必须高度重视节后企业复工复产管理,提高员工安全意识,严格遵守安全操作规程,加强隐患排查整治和安全管理责任压实,确保企业的长治久安。

悦来镇将进一步增强“时时放心不下”的责任感和“眼睛瞪得大大”的敏锐感,以“厂中厂”、粉尘涉爆企业、冶金企业、化工企业、社会面小场所和消防安全治理5个方面为重点,全面开展各领域安全隐患排查整治,坚决杜绝各类事故发生,全力确保全镇安全生产形势的平稳。



铆足干劲 持续发力 海永镇全力打赢首季“第一战”

本报讯 (通讯员蒋舒敏)3月18日下午,海永镇召开招商引资、项目建设、经济运行联席会议。海永镇党委书记赵永伟出席会议并讲话,镇党委副书记、镇长郁校健主持会议,全体班子成员、相关部门负责人参加会议。

会上,镇各分管领导结合分管领域围绕今年考核目标、一季度重点工作开展情况、下一步工作计划等事项进行交流汇报。

赵永伟指出,当前各项任务指标数据,与预期目标还存在一定差距,还需进一步挖掘潜力、多措并举、补齐短板,压实责任,以奋进的姿态、争先创优的精神,打好“开门红”收官战。

在重点工作部署中,赵永伟强调,一要在经济运行工作上再发力。紧盯指标抓调度,加快推动企业发展,培植壮大地方税源。盘活



闲置资源,加大外资项目招引力度,推动利用外资工作实现突破。把握时间节点、抓好关键环节,确保各方面数据应统尽统,真实准确,高质量完成普查工作。二是在科技人才

转移)中心等,打造海永科技创新成果孵化地、科创研发人才平台。三是要在高端农文旅招引工作上再发力。结合海永“四文”产业布局,促进旅游与文化、体育、农业等产业融合发展,着力招引一批“企业知名度高、主题IP好、产业业态优、带动能力强”的龙头型农文旅项目,打造海永特色农文旅品牌,为乡村振兴注入强劲动力。

郁校健指出,要拓宽招商思路,凝聚群力群策力量,广泛宣传推介,搜集项目信息,对发现的投资信息和项目线索,盯紧抓牢、跟踪落实。要加强要素保障,主动靠前服务,积极对接企业需求,加快项目建设步伐,倒排工期、挂图作战,全力推动重点项目早出形象、早见效益。要强化组织推进,明确任务清单,聚焦考核问效,提升工作效能,助力海永经济高质量发展。

宁可百日紧 不可一日松 海永镇召开安委会(消委会)全体扩大会议

本报讯 (通讯员许夏)3月4日下午,海永镇召开安委会(消委会)全体扩大会议,传达上级工作会议精神,深刻吸取事故教训,学习省、市、区安全生产工作相关部署要求,研究部署该镇安全生产各项工作。海永镇党委书记赵永伟出席会议并讲话,镇党委副书记、郁校健主持会议。

赵永伟强调,全镇上下大张旗鼓抓消防领域整治、安全生产工作的氛围还不够浓厚,当前工作较多浮于表面,深层次思考的较少。要统一思想、提高认识,始终把安全生产工作牢记在心上。充分认清形势,提高思想认识,宁可百日紧,不可一日松。安全生产工作要



经常抓、认真抓,要始终保持如履薄冰、慎终如始的谨慎心态,牢固

树立“隐患就是事故、事故就要追责”的意识。要突出重点、狠抓关键,始终把安全生产工作牢牢抓在手上。抓宣传、抓培训、抓隐患排查整治、抓执法监管、抓工作统筹,以最严纪律、最硬作风、最实举措全力做好各项安全生产工作。要完善机制、压实责任,确保安全生产工作取得实效。通过点线面综

合整治,软硬件完善配套,完善组织架构,积极发挥安全生产监督管理机构保障、综合协调、督促落实作用,形成每月每季度工作推进通报机制,确保工作取得实效。

郁校健对下阶段安全生产重点工作部署。要扎实举措,持续抓实事故隐患专项排查整治。扎实开展事故隐患“回头看”行动,切实提高生产经营单位隐患排查整改质量。要突出“六类场所”,深入扎实开展消防安全专项整治。坚持问题导向,开展专项攻坚。认真吸取相关事故教训,迅速举一反三,聚焦重点行业领域,全面开展各类攻坚大整治行动。要严格问责问效,持续强化执法监管。坚持“重拳出击,精准打击”工作理念,进一步严格监管执法和打非治违,狠抓典型案例,严肃问责追责。

会议对安全生产、消防安全工作专题部署。建设局、农业农村局及各村居对当前工作开展情况作交流发言。



挖掘“悦”字号 做精“土特产”

第五期“头雁领航话振兴”举办



本报讯 (通讯员倪依琳)3月19日下午,悦来镇举办第五期“头雁领航话振兴”学习社系列活动。镇党委书记钱雷中参加活动并讲话。部分村党总支书记、镇村“90后”年轻干部代表参加活动。

钱雷中指出,农业是安天下、稳民心的基础产业和战略产业,要始终把农业农村工作和农民增收放在重要位置,挖掘更多“悦”字号,做精“土特产”,以“土”增产、以“特”增收、以“产”增效,为全镇党建引领乡村振兴持续增添动能。

在谈到如何进一步激发乡村

振兴活力时,钱雷中强调,要提升谋划发展能力,突出勇争一流。新形势下,镇村两级干部要不断提升调查研究能力,将村情民意弄清摸透,着力提高品牌意识,突出工作重点,聚焦发展中的难点堵点,以只争朝夕的精神和担当实干的作风,奋力开创工作新局面。要提升群众工作能力,凝聚发展合力。时刻牢记发展为了谁,发展依靠谁的责任理念,不断提升群众工作能力,沉下心来,俯下身子,走进群众,倾听群众心声,充分吸取群众的智慧,在真诚的交流中寻找解决问题的最佳方案。要提升改善民生能力,守护平安和谐。服务和改善民生是基层干部的重点工作,要借力各类专项行动,运用好各类政策,将服务的触角延伸到基层的每一个环节,重点关注好农村孤寡老人等弱势群

体,驰而不息抓好安全生产等民生领域重点工作,以舍我其谁的担当守护全镇平安和谐,要提升党建引领能力,践行强村富民。充分发挥支部战斗堡垒作用,以党建联建为抓手,深化强村富民具体举措,推动要素集聚、资源集中、力量整合,加速壮大新型农村集体经济,切实将党的组织优势转化为产业发展优势。

镇党委副书记王博就近期相

关村的党建引领乡村振兴等工作作了点评,他要求各村居要围绕改厕、人居环境整治、村庄清洁等重点领域工作,加足马力从头抓,集中精力去攻坚,久久为功促实效。在“听老书记讲那过去的故事”环节中,原万年镇人大副主席、原中坪村党支部书记俞宝珍讲述了中坪村当年唱响万年芋艿品牌的故事。俞宝珍从当年种植芋艿、树立品牌、推广产品等多个方面,讲述了万年芋艿不断发展壮大过程,为大家更好地做精本地“土特产”提供了借鉴。

在“头雁领航话振兴”环节中,6位村党总支书记分享了关于如何立足本土资源,挖掘更多“悦”字号,做精“土特产”的感悟。

在各抒己见中,大家就发挥本村特色产业和做大做强“土特产”进行了深入交流,形成了一定共识。他们纷纷表示,此次活动主题鲜明、内涵丰富,对今后更好地开展乡村振兴工作具有很好的指导意义。

区领导带队调研 海永镇乡村振兴工作

本报讯 (通讯员施海东)3月20日上午,区委副书记孙剑波带队调研海永镇乡村振兴工作。区农业农村局局长倪卫彬、区委办副主任于伟参加调研,海永镇党委书记赵永伟、镇长郁校健、党委副书记顾幸泉等陪同调研。

孙剑波一行前往沿江风光带、福美农场、沙南村、忘忧花村、镇发展馆、永北村、镇党建展厅、沃达农业、福源研学产业基地等实地调研,与镇村干部、企业负责人深入交流,详细了解休闲农业产业、奇异莓种植管理销售、人居环境提升等工作开展情况。

座谈会上,孙剑波要求,立足区位优势,纵深推进乡村振兴工作。要做好集约化发展。利用“飞地”效应,注重规划先行、系统谋划,全域推进乡村振兴。要做好一体化发展。与崇明区镇、启隆镇产业协同、融合发展,做好海永的名片和纽带。要做到精品化发展。充分学习崇明、浙江、苏州等地休闲农文旅企业发展经验,提档升级,注重品质和体验,要让游客有风景留得住,有念想还想来。要做好精细化管理。寻常见功力,细微见真章,无论是人居环境提升,还是民宿产业的发展,都要精于思考,细于管理,利用管理不断提升海永的休闲农业产业,让更多的人来海永体验乡村民宿,感受乡村振兴。

倪卫彬对海永镇农业农村重点工作进行了点评,并就做好2024年乡村振兴工作提出了指导性意见。

赵永伟围绕休闲农业产业、村集体经济发展、人居环境提升、乡村治理完善等重点工作汇报了近年来乡村振兴工作进展及2024年工作举措,重点就做好省级生态宜居美丽示范镇验收评估、农业项目招商落地、高端服务业培育、粮食稳产保供、绿优农产品等重点工作进行了详细汇报。

“植”于心 “树”未来

海永镇开展2024年全民义务植树活动



本报讯 (通讯员黄骏杰)近日,海永镇党委、政府开展以“履行植树义务、共建美丽海永”为主题的全民义务植树活动,由党委书记赵永伟带队,部分机关、村居及下属单位的志愿者们参加本次活动。

3月12日上午九点,在海永镇江堤成片造林项目现场,志愿者们或两人一组,或三五成群,挥锹铲土、扶苗填坑,忙得不亦乐乎。通过大家的一

番辛勤劳动,一株株树苗在长江边“安家落户”,为海永镇沿江风光带增添了一道靓丽的风景线。

赵永伟表示,植树造林是功在当代、利在千秋的民生工程。我们要通过身体力行的踊跃参与,充分发挥党政机关干部的模范带头作用,迅速掀起镇村两级领导带头、机关事业单位干部职工广泛参与、人民群众积极参加的义务植树活动高潮。